
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9月 25日（日）、午前 7時から鳥羽池周辺の草刈作業を行いました。 

体育館手前の道路際・東屋・階段、その下の鳥羽池周辺道路際をまち協会員 20名ほどで草刈を行

ったあと、今年は、同日、午前 9 時より「NPO 法人サカエ会」による「第 1 回草刈リスト王国-キ

ングダム-」が催され、鳥羽池周辺樹木の剪定や除草作業が行われることから、まち協会員も 10 数

名ほど参加させていただきました。 

また、10 月 23 日（日）には、関の山山頂の草刈りを行いましたが、今年は「NPO 法人サカエ

会」の会員の方々のご協力もあり、例年 20名前後の参加者のところ、今回は 30名を超える参加者

となりました。山頂での草刈作業は 1 時間半程度でしたが、登山・下山を含めると 3 時間ほどにな

ります。この日は天気も良く、きれいになった山頂一面を眺めながら、そこから望む景色には一層の

心地よさを感じます。 

さて、関の山の標高は 359.1m の低山ですが、今回一緒に草刈作業をした方から、「3（サン）5

（ゴ）9（ク）.1（イチ）と覚えたらよい」と教わりました。筑前国、豊前国の 2国にしかまたがっ

ていませんが、なるほどと思いながら作業を終えました。 

関の山は、近年の低山ブームもあり、登山者向けの書籍にも紹介されています。また、個人による

SNS等での発信で、ちょっとした運動がてらに登山される方もいて登山者が増加しているようです。 

まちづくり協議会も関の山の草刈りを行っていますが、登山道などは主にボランティアの方々のお

力により維持されています。今回も登山道などボランティアの方々により手入れが行き届いていまし

た。本当にご苦労様です。また、ありがとうございました。 

 令和４年 12月 15日 発行 

発行・編集 庄内地区まちづくり協議会  

【お問い合わせ】 庄内地区まちづくり協議会事務局（庄内交流センター内）電話 82-3344 

【行事予定】 

1月 ●まち協会員新人研修会（予定） 

2月 ●にこにこスポーツ交流会 

3月 ●庄内地区地域環境美化活動 

●衛生活動補助金事業・環境衛生美化活動 

●出前ラジオ体操（庄内地区グラウンドゴルフ大会）（予定） 
※ 新型コロナウイルス感染症対策により中止になる可能性があります。 

11月 20日（日）、自治会からの要望により、本村、赤松、すだれ石、

鳥羽の４地区に、不法投棄防止の立看板を７本設置しました。 

庄内まち協では、「きれいで住みよいまち」になるよう看板設置を行って

いますが、今回の作業時にもゴミが散乱していた場所もあり、未だに不法

投棄が後を絶ちません。 

地域環境美化活動時にも、みなさんゴミの回収にご苦労されています。 

ゴミ処理のルールを守り、「きれいで住みよいまち」にして行きましょう。 

11月 23日（祝）、庄内交流センター（ハーモニー）の「Den Den（デンデン）」で、「ふれあい

庄内子ども食堂」を開催しました。庄内地区の中学生以下の子どもたちを対象とした初の試みでし

たが、雨の中、多くの子どもたちが来てくれて準備したおよそ 10０食のカレーは無くなりました。 

コロナにより、まつり等が実施できていない昨今ですが、たくさんの子どもたちの笑顔や美味し

かったという声を聞き、実施出来てよかったと思います。 

子ども食堂に使用した食材の多くは、市内や県内各地の方々より無償でご提供いただきました。 

おかげ様で無事に実施することができました。ありがとうございました。 

 

鳥羽池周辺草刈 第 1回草刈リスト王国（サカエ会主催） 

11月 2８日（月）、「NPO法人サカエ会」により庄内中学校にある 

メタセコイアの木にイルミネーションが取り付けられ 12月 3日（土）

に点灯式を終えました。 

クリスマスを控え、さながら飾り付けられた大きなモミの木の様にみ

えます。このイルミネーションは、令和 5年 1月 1５日（日）までの

間、毎日点灯される予定です。（点灯時間：午後 6時から午後 11時） 

●カフェレストラン DenDen（庄内） ●生活体験学校（庄内） ●やきにく王国（庄内） 

●ヤマオカサンチ（穂波） ●木原教茂（芦屋町） ●波多江直人（糸島市） ●前田はるき（糸島市） 

●稲吉広樹（久留米市）●篠原しょうた（久留米市） ●田中圭介（久留米市） ●馬場俊光（久留米市） 

●香月菜園（久留米市）●（株）ミライムアグリスト（久留米市）    ご協力ありがとうございました。 

食材のご提供をいただいた皆様（順不同、敬称略） 

関の山山頂草刈 

本村地区の作業の様子 

 


